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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA  
DEL COMITÉ DE MONITOREO Y EVALUACIÓN 2023 

 

TEMA 
PRIMERA  SESIÓN ORDINARIA 2023 DEL 
COMITÉ DE MONITOREO Y EVALUACIÓN 
DEL CONASIDA 

NÚMERO DE ACTA CME-01-2023 

FECHA DE SESIÓN 29 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

HORA DE INICIO Y TÉRMINO 10:00 A 12:00 HORAS 

SEDE DE LA SESIÓN VIRTUAL 

INSTITUCIÓN/ÁREA CONVOCANTE CONASIDA/COMITÉ DE MONITOREO Y 
EVALUACIÓN 

PERSONA QUE PRESIDE LA 
SESIÓN 

EN REPRESENTACIÓN DE LA LIC. 
TZITLALLI MEDINA MACHUCA, 
COORDINADORA DEL COMITÉ DE 
MONITOREO Y EVALUACIÓN DEL 
CONASIDA PRESIDE  LA MTRA. MARÍA 
DEL PILAR RIVERA REYES, 
SUBDIRECTORA DE MONITOREO DE 
INDICADORES DEL CENTRO NACIONAL 
PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DEL 
VIH Y EL SIDA (CENSIDA). 

PERSONAS ENCARGADAS DEL 
ACTA 

MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA REYES. 
SUBDIRECTORA DE MONITOREO DE 
INDICADORES DEL CENTRO NACIONAL 
PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DEL 
VIH Y EL SIDA (CENSIDA). 

 

I. BIENVENIDA---------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------EN 
REPRESENTACIÓN DE LA LIC. TZITLALLI MEDINA MACHUCA, 
COORDINADORA DEL COMITÉ DE MONITOREO Y EVALUACIÓN DEL 
CONASIDA, LA MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA REYES SUBDIRECTORA 
DE MONITOREO DE INDICADORES DEL CENTRO NACIONAL PARA LA 
PREVENCIÓN Y CONTROL DEL VIH Y SIDA, DIO LA BIENVENIDA A LAS 
PERSONAS ASISTENTES A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 
2023.  
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II. DECLARACIÓN DEL QUÓRUM----------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA REYES INICIÓ LA SESIÓN, 
DECLARANDO EL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA PARA LA REUNIÓN. 

 

N° PERSONAS ASISTENTES A LA SESIÓN 

1 

Mtra. María del Pilar Rivera Reyes 
Subdirectora de Monitoreo de Indicadores del Centro Nacional para la 
Prevención y Control del VIH y el sida (CENSIDA), en representación de la 
Lic. Tzitlalli Medina Machuca, Coordinadora del Comité de Monitoreo y 
Evaluación del Conasida 

2 
Ing. Aidé Jazmín González Cruz. 
Jefa de Área en la Coordinación de Vigilancia Epidemiológica  del 
Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS). 

3 
Dra. Mónica Rivera Mahey 
Coordinadora de Programas médicos, VIH y VHC. División de Vigilancia 
Epidemiológica de Enfermedades Transmisibles del IMSS.  

4 
Dra. Perla Ríos Villalba  
Coordinadora Nacional de Vigilancia Epidemiológica, Subdirección de 
Servicios de Salud de Petróleos Mexicanos (PEMEX) 

5 Tte. Corb. SSN. MC.  Itzayana Martínez Velásquez 
Departamento de Epidemiología de la Secretaría de Marina (SEMAR). 

6 Sgto. Manuel  
Representante de la Secretaría de Defensa Nacional (SEDENA).  

7 Dra. Santa Elizabeth Ceballos Liceaga. Directora de Vigilancia 
Epidemiológica y Enfermedades Transmisibles (DGE).  

8 
Dra. Martha Ramiro  
Subdirectora de Sistemas Especiales de Vigilancia Epidemiológica de 
Enfermedades Transmisibles (DGE). 

9 
Dra. Yesika Arellanos Jacinto  
Coordinadora de Vigilancia Epidemiológica de VIH y Sífilis Congénita. 
(DGE). 
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10 Dr. Alfredo Antonio Guzmán Macías 
Responsable del Programa Estatal de VIH, sida e ITS de Chihuahua. 

11 L.E. Floriberta Barbosa Rodríguez. 
Responsable del Programa Estatal de VIH, sida e ITS de Durango. 

12 Liliana Bañuelos Paredes, 
Programa Estatal de VIH, sida e ITS de Durango. 

13 
Carla Toledo  
Representante de la Comisión Coordinadora de Institutos Nacionales de 
la Salud y Hospitales de Alta Especialidad (CCINSHAE). 

14 
Dr. Antonio González 
Representante de la Dirección General de Calidad y Educación en Salud 
(DGCES).  

15 David Males  
Representante de la Dirección General de Planeación (DGEPLADES). 

16 
Dra. Ariadna Zúñiga Rodríguez. 
Representante del Hospital Central Norte, en representación del Dr. 
Leonel Martínez.  

17 
Ana Gabriela Torres. 
Fondo de Población de las Naciones Unidas, en representación de 
Gabriela Rivera, Oficial Nacional de Salud Sexual y Reproductiva.  

18 
Lic. Verónica González Marquéz 
Jefa de Departamento de los Derechos Sexuales y Reproductivos, 
Representante del Instituto Nacional de las Mujeres (INMUJERES). 

19 C. Roberto José Julio Guzmán Rodríguez  
Director de la red + posithiva de Quintana Roo, A.C. 

20 

María Elena Ramos Rodríguez 
Directora de Programa Compañeros en Ciudad Juárez y Vocal de 
Conasida 
Chihuahua. 

21 Prof. Luis Adrián Quiroz 
Coordinador General DVVIMSS y Vocal de CONASIDA. 
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22 Erika Ivonne Villegas  
Agenda Nacional Política Trans. 

23 Elena Langarica 
UAM Xochimilco 

 

III.  LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA ---------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LA MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA, SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LAS 
PERSONAS ASISTENTES EL ORDEN DEL DÍA, NO OBTENIENDO NINGÚN TEMA 
ADICIONAL QUE TRATAR.------------------------------------------------------------------------ 

 

ORDEN DEL DÍA 

1 BIENVENIDA 

2 PRESENTACIÓN DE LOS PARTICIPANTES 

3 

PRESENTACIONES: 
 

 ESTIMACIONES NACIONALES DE LA EPIDEMIA DEL VIH 
(CIERRE 2022). 

 INFORME GAM 2023 (CIERRE 2022). 
 SEGUIMIENTO DE METAS E INDICADORES PAE VIH Y 

OTRAS ITS 2020-2024 (CIERRE 2022). 

4 COMENTARIOS DE LOS PARTICIPANTES.  

5 LECTURA Y SEGUIMIENTO DE ACUERDOS. 

6 ASUNTOS GENERALES. 

7 CIERRE DE LA SESIÓN.  
 
IV. PRESENTACIONES.  

 
EN SEGUIMIENTO AL ORDEN EL DÍA, LA MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA 
REYES DIO PASO A LA PRESENTACIONES A SU CARGO: 

 ESTIMACIONES NACIONALES DE LA EPIDEMIA DEL VIH (CIERRE 
2022)”.  

 INFORME GAM 2023 (CIERRE 2022). 
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 SEGUIMIENTO DE METAS E INDICADORES PAE VIH Y OTRAS ITS 
2020-2024 (CIERRE 2022). 

AL FINAL DE LAS PRESENTACIONES, LA MTRA. RIVERA REYES AGRADECIÓ AL 
GRUPO DE TRABAJO DE INFORMACIÓN SECTORIAL EN VIH Y OTRAS ITS (GIS) 
DE ESTE COMITÉ, POR SU COLABORACIÓN EN LA ACTUALIZACIÓN DE LA 
INFORMACIÓN NECESARIA PARA ELABORAR LAS ESTIMACIONES NACIONALES 
DE VIH, EL INFORME GAM Y DAR SEGUIMIENTO A LOS AVANCES DEL PAE VIH Y 
OTRAS ITS 2020-2024, YA QUE SIN ELLOS NO SERÍA POSIBLE SU REALIZACIÓN.  
 
V. COMENTARIOS DE LAS PERSONAS ASISTENTES. 

LA MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA REYES ABRIÓ UN ESPACIO PARA 
COMENTARIOS DE LAS PERSONAS ASISTENTES. 
 
MARÍA ELENA RAMOS RODRÍGUEZ COMENTÓ QUE: 
 

 ESTABA MUY ATENTA EN VER LAS POBLACIONES, SI VI A LAS MUJERES 
TRANS PERO NO A LA POBLACIÓN DE PERSONAS QUE SE INYECTAN 
DROGAS, SIN EMBARGO, SI VI QUE EN EL REPORTE A LAS PERSONAS 
PRIVADAS DE LA LIBERTAD (PPL), DE LAS CUALES 4 ESTUVIERON EN 
SUSTITUCIÓN DE OPIÁCEOS Y ES DE CELEBRAR, DEBIDO A TODOS LOS 
CANDADOS QUE TIENE LA METADONA PARA RECETARSE, COMPRARSE 
Y USARSE, POR LO QUE ME PARECE ALGO MARAVILLOSO QUE 
EMPECEMOS A VER PPL EN ESTAS ESTADÍSTICAS. 

 HIZO MENCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN QUE ESTÁ REALIZANDO EL 
PROGRAMA COMPAÑEROS EN CIUDAD JUÁREZ, CON LA UNIVERSIDAD 
DE TEXAS EN EL PASO Y LA UNIVERSIDAD DE CALIFORNIA EN SAN 
FRANCISO QUE EVALUA 4 INTERVENCIONES CON PERSONAS CON VIH 
QUE CONSUMEN HEROÍNA O DROGAS INYECTABLES. EN EL ÚLTIMO 
AÑO DE RECOLECCIÓND DE DATOS, SE HAN IDENTIFICADO 31, DE LAS 
CUALES MURIERON 7, LA MAYOR PARTE POR SOBREDOSIS O ABSESOS 
POR MEZCLA DE HEROINA CON FENTANILO O PSILOCINA, PERO DOS 
DE ELLAS POR TUBERCULOSIS, UNA DE LAS CUALES ESTABA EN 
TRATAMIENTO ANTIRRETROVIRAL, CON ANTECEDENTES DE CARGA 
VIRAL INDETECTABLE (A LOS 3 Y 6 MESES DE TRATAMIENTO) Y AÚN ASÍ 
FALLECIÓ POR TB. 

 EXISTE POCA INFORMACIÓN EN EL PAÍS SOBRE LA POBLACIÓN DE 
PERSONAS QUE CONSUMEN DROGAS INYECTABLES, AL IGUAL QUE DE 
LAS PERSONAS QUE CONSUMEN DROGAS DE FORMA RECREATIVA Y 
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NO HAN TENIDO UNA SITUACIÓN CAÓTICA, CON ESTO ME REFIERO A 
PERSONAS QUE CONSUMEN EN FIESTAS, HAY QUE TENER ESPECIAL 
CUIDADO CON EL CHEMSEX Y EL SLAMMING, YA QUE ESTAS 
ACTIVIDADES SE ESTÁN POPULARIZANDO EN EL PAÍS E INCREMENTAN 
EL RIESGO DE TRANSMISIÓN DEL VIH. 

 ESTOS PUNTOS ROJOS NOS DEBE LLAMAR LA ATENCIÓN, DEBIDO A 
QUE TENEMOS QUE MIRAR EL CONSUMO DE DROGAS EN EL PAÍS, 
COMO LO SERÍAN LAS FIESTAS YA ANTES MENCIONADAS Y, A SU VEZ, 
TAMBIÉN TENEMOS QUE OBSERVAR LA CALIDAD DE VIDA QUE TIENEN 
ESTAS PERSONAS, CREO QUE ESTÁN INVISIBLES DEBIDO A LA FALTA DE 
RECURSOS FEDERALES PARA LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 
CIVIL (OSC) EN ESTOS ÚLTIMOS 5 AÑOS, POR LO QUE LO QUE HACEMOS 
CON OTROS RECURSOS NO TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE 
REPORTARLO AL CENSIDA, NI A LOS PROGRAMAS ESTATALES. 

 DE UN TIEMPO PARA ACÁ TENEMOS UNA COORDINACIÓN DÉBIL CON 
LOS PROGRAMAS ESTATALES, AQUÍ EN CIUDAD JUÁREZ NO HEMOS 
TENIDO LAS VISITAS CON LA PERIODICIDAD QUE ANTES TENÍAMOS CON 
EL PROGRAMA ESTATAL.  

 NO OBSTANTE, ES NECESARIO QUE TODOS NOS APLIQUEMOS: LAS OSC 
PARA HACER VISIBLES LA SITUACIÓN DE LAS POBLACIONES CON LAS 
QUE TRABAJAMOS, LOS PROGRAMAS ESTATALES Y EL CENSIDA QUE, 
DICHO DE PASO, VEMOS CON MENOS PERSONAS PARA LA OPERACIÓN 
Y RECOLECCIÓN DE ESTOS DATOS QUE SON MUY IMPORTANTES. 
COMENTA QUE PONE EN LA MESA ESTOS PUNTOS PARA LA REFLEXIÓN 
Y PARA VER CÓMO LO RESOLVEMOS EN EL FUTURO. FINALMENTE, 
FELICITA POR EL TRABAJO PRESENTADO EN LA PRESENTE SESIÓN. 

 
LA MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA REYES AGRADECIÓ LOS COMENTARIOS DE 
MARÍA ELENA RAMOS Y COMENTÓ QUE, EFECTIVAMENTE, NO SE HA PODIDO 
DAR SEGUIMIENTO AL TRABAJO REALIZADO EN PERSONAS QUE SE INYECTAN 
DROGAS, Y QUE QUEDA COMO TEMA PENDIENTE EL SEGUIMIENTO DE LA 
EVIDENCIA SOBRE USO DE DROGAS INYECTABLES Y RECREATIVAS, 
INCLUYENDO PRÁCTICAS COMO EL CHEMSEX Y EL SLAMMING. 

 
EL PROF. LUIS ADRIÁN QUIROZ COMENTÓ LO SIGUIENTE:  

 
 TENGO ALGUNOS COMENTARIOS CON LA PRESENTACIÓN DE LAS 

CIFRAS, CREO QUE TENEMOS QUE REFORMULAR ALGUNOS TEMAS, ME 
QUEDA CLARO QUE LOS INDICADORES YA ESTÁN DISEÑADOS CON 
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ANTERIORIDAD PARA TODO EL SEXENIO, PERO TODA VEZ QUE 
ESTAMOS EN LA CARRERA PARA EL CAMBIO DE GOBIERNO TENEMOS 
QUE RETOMAR UNA NUEVA VISIÓN DE ESTOS INDICADORES PARA EL 
COMITÉ DE MONITOREO Y EVALUACION, PARA PODER HACER UN TIPO 
DIAGNÓSTICO SITUACIONAL PARA MEJORAR LA RECOLECCION DE 
DATOS, PERO TAMBIEN COMO PODEMOS INCORPORAR COSAS MUCHO 
MÁS RÁPIDAS, SIN TENER QUE ESPERAR UNA VEZ AL AÑO, CON 
BOTONES DE ALERTA DE CÓMO HA IDO BAJANDO ALGUNOS 
INDICADORES, POR EJEMPLO ME QUEDA CLARO QUE EL TEMA DE 
HEPATITIS C IRÁ BAJANDO DEBIDO A QUE SE ESTA CURANDO, DEBIDO 
AL ACCESO AL TRATAMIENTO, PERO DEBEMOS DE TENER UN 
INDICADOR PARA SABER CUÁNTAS PERSONAS YA ESTÁN TOTALMENTE 
CURADAS Y CUÁNTAS SE HAN REINFECTADO. 

 LO MISMO PASA CON EL TEMA DE TUBERCULOSIS (TB), QUE ACABA DE 
PASAR LA REUNIÓN DE ALTO NIVEL DE LAS NACIONES UNIDAS, 
SEGUIMOS EN MÉXICO SIN TENER DATOS DUROS SOBRE TB, AÚN 
MENOS SOBRE TB Y VIH, PORQUE NO ESTÁN REPORTANDO LAS 
INSTITUCIONES.  

 POR OTRO LADO, CREO QUE TENEMOS UN AREA DE OPORTUNIDAD DE 
PODER FIJAR UNA META Y ES PARTE DE LOS RETOS QUE TENEMOS QUE 
IR ASUMIENDO, PORQUE TENEMOS OPORTUNIDADES MUY 
IMPORTANTES Y LAS ESTAMOS DEJANDO PASAR, POR LA FALTA DE 
COMPROMISO DE LOS PROGRAMAS ESTATALES PARA AGILIZAR LA 
PUESTA EN MARCHA DE LA PREP EN EL PAIS, ME PREOCUPA MUCHO 
EL NIVEL DE ESTIGMA Y DISCRIMINACION DE LOS MÉDICOS TRATANTES 
DE VIH ENCARGADOS DE DAR LA PrEP, QUE CUESTIONAN EL EJERCICIO 
DE LA SEXUALIDAD. EXISTE DISPONIBILIDAD DE PRUEBAS Y 
TRATAMIENTOS, PERO NO SE VE INCREMENTO EN LAS CIFRAS.  

 SERÍA MUY IMPORTANTE PODER CONTAR CON UN INDICADOR 
PERMANENTE DE USUARIOS DE LA PrEP EN EL PAÍS, CON 
ESPECIALISTAS, INCLUYENDO EL DR. MAGIS HEMOS FIJADO UNA META 
PARA LOS 3 PRIMEROS AÑOS DEL INICIO DE ESTA ESTRATEGIA DE  50 
MIL PERSONAS. IGUAL EL ACCESO A LA PEP, PUES YA SE CONSIDERA 
UNA EMERGERCIA UNIVERSAL, POR LO QUE DEBE ESTAR DISPONIBLE 
EN LOS SERVICIOS DE SALUD. LA IMPLEMENTACIÓN DE ESTAS 
ESTRATEGIAS CONSTITUYEN UN RETO PARA REDUCIR LA EPIDEMIA DEL 
VIH. 

 SE CONSIDERA NECESARIO QUE EL COMITÉ PUEDA TENER CIFRAS AL 
DÍA DE ALGUNOS INDICADORES, EVIDENCIANDO A AQUELLAS 
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INSTITUCIONES QUE NO REPORTEN, PARA EVIDENCIAR LO QUE NO SE 
HACE EN LAS INSTUTUCIONES DE SALUD. 

 
LA MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA REYES AGRADECIÓ LOS COMENTARIOS 
DEL PROF. LUIS ADRIÁN QUIROZ Y COMENTÓ QUE SIEMPRE TENDREMOS 
RETOS COMO COMITÉ, PARA IR SUBIENDO EL NIVEL EN LA OBTENCIÓN DE 
MAYOR Y MEJOR INFORMACIÓN. EN ESTE SENTIDO, DIJO QUE YA SE ESTÁ 
TRABAJANDO CON EL GRUPO DE INFORMACIÓN SECTORIAL DE VIH Y OTRAS 
ITS DE ESTE COMITÉ PARA RECABAR LA INFORMACIÓN DISPONIBLE PARA 
DAR SEGUIMIENTO A LOS AVANCES DE LOS INDICADORES DEL PROGRAMA 
DE ACCIÓN ESPECÍFICO VHC 2020-2024, ENTRE LOS QUE SE ENCUENTRA EL 
PORCENTAJE DE CURACIÓN Y ABANDONO DE TRATAMIENTO, NO ASÍ DE RE-
INFECCIONES, EL CUAL SE PODRÍA CONTEMPLAR COMO UN ASPECTO 
IMPORTANTE. ASIMISMO, LA MTRA. RIVERA REYES COMENTÓ QUE 
ACTUALMENTE SE ESTÁ TRABAJANDO EN EL PRIMER INFORME DE HEPATITIS 
VIRALES DE LA ORGANIZCIÓN MUNDIAL DE LA SALUD (OMS), PARA EL CUAL 
SE ESTÁ HACIENDO EL MÁXIMO ESFUERZO POSIBLE PARA PRESENTAR LA 
MAYOR Y MEJOR INFORMACIÓN DISPONIBLE.   
 
TAMBIÉN, LA MTRA. RIVERA REYES DIJO QUE EN EL INFORME GAM EXISTE UN 
INDICADOR QUE DA SEGUIMIENTO A LA PrEP, Y COMO RETO ESTÁ QUE TODAS 
LAS INSTITUCIONES PUEDAN IDENTIFICAR EL NÚMERO DE PERSONAS 
NUEVAS EN PREP; ASÍ COMO EL MONITOREO DE LA PEP.  
 
FINALMENTE, ERIKA IVONNE VILLEGAS COMENTÓ LO SIGUIENTE: 
 

 DESTACÓ LA IMPORTANCIA DE DIFERENCIAR POR SEXO LAS 
ESTADÍSTICAS DE PERSONAS TRANS, ASÍ COMO AQUELLAS QUE SE 
DEDICAN Y NO AL TRABAJO SEXUAL (TS), YA QUE NO TODAS SE 
DEDICAN A ELLO. TAMBIÉN, ES IMPORTANTE DAR SEGUMIENTO A LAS 
PERSONAS TRANS QUENO CUENTAN CON DERECHOHABIENCIA.  

 PREGUNTÓ SI PARA LA COMPRA DE CONDONES EL CENSIDA 
COMPRABA UNA PARTE Y LOS ESTADOS LA OTRA, SI HAY ALGÚN 
CONVENIO ACTUALMENTE EN ESTE SENTIDO. 

 
LA MTRA. MARÍA DEL PILAR RIVERA REYES AGRADECIÓ LOS COMENTARIOS DE 
ERIKA IVONNE VILLEGAS Y COMENTÓ QUE, EN LAS EXPOSICIONES DE LA 
PRESENTE SESIÓN, SE MOSTRÓ LA DIFERENCIA POR SEXO AL INTERIOR DE 
PERSONAS TRANS, SEGÚN LA INFORMACIÓN DISPONIBLE, TODA VEZ QUE SE 
RECONOCE QUE LOS NIVELES SON TOTALMENTE DISTINTOS. ASIMISMO, 
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COMENTÓ QUE, EN LOS SISTEMAS DE SECRETARÍA DE SALUD, SE HA 
INCOPORADO LA DESAGREGACIÓN DE HOMBRES Y MUJERES TRANS, LO QUE 
POSIBILITARÁ LA PRESENTACIÓN DE INFORMACIÓN MÁS PUNTUAL. 
 
SOBRE LA COMPRA Y CONVENIO DECONDONES, COMENTÓ QUE PASARÍA LA 
PREGUNTA AL COMITÉ DE PREVENCIÓN. 
 
LA MTRA. RIVERA REYES DIO LECTURA A LOS ACUERDOS, LOS CUALES 
MENCIÓNO SON RENOVABLES CADA AÑO TODA VEZ QUE, LOS TEMAS HOY 
PRESENTADOS DEBEN ACTUALIZARSE ANUALMENTE. 
 
A1/1AORD/2023: SE PRESENTARÁN LAS ESTIMACIONES NACIONALES DE LA 
EPIDEMIA DEL VIH, CON CIFRAS AL CIERRE 2022. 
 
EN LA PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA DE 2023, SE PRESENTARON LAS 
ESTIMACIONES NACIONALES DE LA EPIDEMIA DEL VIH (CIERRE 2022). 
 
A2/1AORD/2023: SE PRESENTARÁN LOS AVANCES 2022 DE OBJETIVOS E 
INDICADORES DEL PROGRAMA DE ACCIÓN ESPECÍFICO VIH Y OTRAS ITS 2020-
2024, CON BASE EN LA INFORMACIÓN DISPONIBLE; DESAGREGADOS POR 
ENTIDAD FEDERATIVA O INSTITUCIÓN, SEGÚN LA INFORMACIÓN DISPONIBLE. 
 
EN LA PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA DE 2023, SE PRESENTARON LOS 
AVANCES 2022 DE OBJETIVOS E INDICADORES DEL PAE VIH Y OTRAS ITS 2020-
2024, DESAGREGADOS CON BASE EN LA INFORMACIÓN DISPONIBLE.  
VI. CIERRE. 
 
FINALMENTE, LA MTRA. RIVERA REYES PREGUNTÓ SI HABÍA ALGÚN ASUNTO 
ADICIONAL QUE TRATAR. AL NO MANIFESTARSE PARTICIPACIONES, 
AGRADECIÓ LA PRESENCIA Y PARTICIPACIÓN DE LAS PERSONAS ASISTENTES 
AL COMITÉ, CONCLUYENDO A LA SESIÓN A LAS 11:50 HRS, EL DÍA 29 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023.  


